

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: మహిళ, శిశు సంక్షేమ శాఖ పరిధిలోని చైల్డ్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టు అఫీసర్ (సి.డి.పి.ఎం.) ఎన్.ఎస్.ఎస్.ఎన్. (ఇ.ఎం.) ఉద్యోగాల కోసం నిర్వహించిన పరీక్షలను రద్దు చేస్తున్నట్లు తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టి.సి.పి.ఎస్.) శుక్రవారం ప్రకటించింది. ఈ పరీక్షల ప్రకటనలకు లాభి సంబంధం ఉన్న డి.ఎస్.ఎస్.ఎస్.ఎన్. (ఇ.ఎం.) అఫీసర్లు, సైన్లెట్ ఇన్స్టిట్యూట్ (ఎస్.ఎస్.టి.) నివేదికలపై చర్చించి, వీటి ఆధారంగానే పరీక్షలను రద్దు చేయాలని నిర్ణయించినట్లు టి.సి.పి.ఎస్. ప్రకటనలో పేర్కొంది.



# సర్కార్ స్కూళ్లు మరొక పటిష్టం

మూడేళ్లలో బలోపేతం చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలి  
 సెమి రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లపై దృష్టిపెట్టండి : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్  
 పచ్చే మూడేళ్లలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలను మరింత పటిష్టం చేసేందుకు ప్రణాళికలను సిద్ధం చేయాలని విద్యాశాఖ కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశ్వరం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. ఇంటి గ్రేడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లలో సమావేశం కాకుండా సెమి రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్ల కోసం సాగించేందుకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. 'స్టే స్కూల్స్' తరహాలో 3వ తరగతి వరకు అంగ్లో వాడ్ కేంద్రాలలోనే విద్యాబోధన చేసాలి, విద్యా బోధనకు అదనంగా ఒక టీచర్ ను నియమించేలా ప్రణాళికలను సిద్ధం చేయాలన్నారు. త్వరలోనే ప్రభుత్వ పాఠశాలలను పటిష్టం చేసేందుకు ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో ఉన్నదన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులకు మేలైన విద్యాబోధన కోసం త్వరలోనే సెమి రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల ఏర్పాటుపై దృష్టి సారించాలని ఆదేశించారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూళ్లపై ఆర్.టి.కె.లో



## త్వరలో విద్య, వ్యవసాయ కమిషన్లు

విద్య, వ్యవసాయ రంగాల సమస్యల పరిష్కారానికి త్వరలోనే విద్యా, వ్యవసాయ కమిషన్లను ఏర్పాటు చేయబోతున్నామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. విద్యా కమిషన్ ద్వారా విద్యారంగాల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు హామీనిచ్చారు. దశల వారీగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను బలోపేతం చేసేందుకు కార్యక్రమాలను సిద్ధం చేస్తున్నామని, కార్పొరేట్ స్కూల్స్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలలను బలోపేతం చేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని ఇప్పటికే ఆదేశాలను ఆదేశించినట్లు

# గ్రూప్-2 వాయిదా

డిసెంబర్లో నిర్వహిస్తామని టి.సి.పి.ఎస్. ప్రకటన  
 సచివాలయంలో గ్రూప్ 2 అభ్యర్థులతో  
 డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క సమావేశం



ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

గ్రూప్ 2 పరీక్షలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వాయిదా వేసింది. ఆగస్టు 7, 8న నిర్వహించాల్సిన పరీక్షలను డిసెంబర్లో నిర్వహిస్తామని టి.సి.పి.ఎస్. శుక్రవారం వెల్లడించింది. డిసెంబర్లో ఏ తేదీలో పరీక్షలను నిర్వహిస్తామనేది తర్వాత ప్రకటిస్తామని ప్రకటించింది. కాగా అంతకుముందు గ్రూప్ 2 అభ్యర్థులతో హైదరాబాద్ లోని సచివాలయంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క ముఖ్య సమావేశంయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గ్రూప్ 2 పరీక్షలను వాయిదా వేసేందుకు చర్చించారు. గ్రూప్ 2 అభ్యర్థుల విన్నపం మేరకు పరీక్షలను డిసెంబర్ చివరి వారానికి వాయిదా వేసి అంశాన్ని పరిశీలించాలని టి.సి.పి.ఎస్. చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డితో భట్టి విక్రమార్క ఫోన్ కోసారు. గ్రూప్ 2 అభ్యర్థులతో మాట్లాడి సమస్యలను పరిష్కరించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచించినట్లు భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. ఆ తర్వాత సాధ్యాసాధ్యాలను పరిశీలించిన టి.సి.పి.ఎస్. గ్రూప్ 2 పరీక్షలను వాయిదా వేస్తున్నట్లు టి.సి.పి.ఎస్. కార్యదర్శి డాక్టర్ ఇ. సవీన్ నికోలాస్ ప్రకటించారు. 2022 డిసెంబర్లో అప్పటి బి.ఆర్.ఎస్. ప్రభుత్వంలో టి.సి.పి.ఎస్. 783 గ్రూప్ 2 పరీక్షలను నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన విషయం తెలిసింది. వివిధ కారణాలతో అప్పటి నుంచి పరీక్షలు వాయిదా పడుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గ్రూప్ 2 పరీక్షల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఆగస్టు 7, 8 తేదీల్లో గ్రూప్ 2 పరీక్షలను నిర్వహించాలని టి.సి.పి.ఎస్. నిర్ణయించింది. గ్రూప్ 2లో మొత్తం 783 పోస్టులకు రి. షెడ్యూల్ జారీ చేశారు. కాగా డి.పి.ఎస్. పరీక్షలకు ఆగస్టు 5వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న



# బ్యాంకుల ప్రైవేటీకరణ బిల్లు తెస్తే ఉద్యమం తప్పదు

- ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులను ప్రైవేటీకరించాలనే కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆలోచన దుర్మార్గం
- దేశ ప్రగతి, ఆర్థికాభివృద్ధి, ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం బ్యాంకులను ప్రభుత్వ రంగంలోనే కొనసాగించాలి
- అఖిల భారత బ్యాంకు ఉద్యోగుల సంఘం (ఎబిఐఎ) జాతీయ కార్యదర్శి బి.ఎన్. రాంబాబు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులను కేంద్రంలోని బి.జె.పి. ప్రభుత్వం ప్రైవేటీకరణ చేసేందుకు కుట్రలు వస్తున్న దుర్మార్గమని ఆరోపించి బ్యాంకు ఉద్యోగులు ఆసోసియేషన్ (ఎబిఐఎ) జాతీయ కార్యదర్శి, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ బ్యాంకు ఉద్యోగుల సమాఖ్య (ఎపిటిబిఐఎఫ్) ప్రధాన కార్యదర్శి బి.ఎన్. రాంబాబు విమర్శించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం బ్యాంకుల ప్రైవేటీకరణ బిల్లును పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెడితే దేశవ్యాప్తంగా ఉద్యమం తప్పదని హెచ్చరించారు. బ్యాంకు ఉద్యోగులు, దేశ ప్రజలు స్వతంత్రమైన ప్రైవేటీకరణ బిల్లును ప్రవేశపెట్టాలని చూడాలని అన్వాయమన్నారు. దేశ ప్రగతి, ఆర్థికాభివృద్ధి, ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం బ్యాంకులను ప్రభుత్వ రంగంలోనే కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేశారు. బ్యాంకుల జాతీయీకరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలంగాణ బ్యాంకు ఉద్యోగుల సమాఖ్య (ఎపిటిబిఐఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో సచివాలయం యూనియన్ బ్యాంకు శాఖ నుంచి నెన్సెన్ రోడ్ ఇందిరా

గాంధీ విగ్రహం వరకు శుక్రవారం ఉదయం 6 గంటలకు ప్రదర్శన నిర్వహించారు. వివిధ బ్యాంకులకు చెందిన వందలాది మంది ఉద్యోగులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. "ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులను ప్రైవేటీకరణ చేయడం ప్రైవేటీకరణ బిల్లును ప్రవేశపెట్టాలని చూడాలని ఆసోసియేషన్ (ఎబిఐఎ) జాతీయ కార్యదర్శి, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ బ్యాంకు ఉద్యోగుల సమాఖ్య (ఎపిటిబిఐఎఫ్) ప్రధాన కార్యదర్శి బి.ఎన్. రాంబాబు విమర్శించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం బ్యాంకుల ప్రైవేటీకరణ బిల్లును పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెడితే దేశవ్యాప్తంగా ఉద్యమం తప్పదని హెచ్చరించారు. బ్యాంకు ఉద్యోగులు, దేశ ప్రజలు స్వతంత్రమైన ప్రైవేటీకరణ బిల్లును ప్రవేశపెట్టాలని చూడాలని అన్వాయమన్నారు. దేశ ప్రగతి, ఆర్థికాభివృద్ధి, ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం బ్యాంకులను ప్రభుత్వ రంగంలోనే కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేశారు. బ్యాంకుల జాతీయీకరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలంగాణ బ్యాంకు ఉద్యోగుల సమాఖ్య (ఎపిటిబిఐఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో సచివాలయం యూనియన్ బ్యాంకు శాఖ నుంచి నెన్సెన్ రోడ్ ఇందిరా

# 'ఇంటర్నెట్' అంతరాయం

సాంకేతిక సమస్యలు.. నిలిచిన సేవలు  
 సైబర్ దాడి కాదంటున్న ఐటీ సెక్యూరిటీ సంస్థలు

వెబ్సైట్లు (న్యూజి.ఎం.డి): భారత్ ను ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పలు దేశాల్లో శుక్రవారం ఇంటర్నెట్ కు గురైపోయిన కారణాలపై అంతరాయం ఏర్పడడంతో, శుక్రవారం పలు రకాల సేవలు నిలిచిపోయాయి. ప్రధానంగా బ్యాంకులు, విమానాశ్రయాలు ఈ ఇంటర్నెట్ బ్రేక్ డౌన్ కారణంగా సమస్యలు ఎదుర్కొన్నాయి. ఈ సమాచారం పరిణామాన్ని జాగ్రత్తగా గమనిస్తున్నామని, యుద్ధ ప్రాతిపదికన పరిష్కరించుతున్నామని వివిధ ఐటీ సంస్థలు ప్రకటించాయి. మైక్రోసాఫ్ట్ సంస్థకు చెందిన పలు యాప్లపై దీని ప్రభావం ఎక్కువగా కనిపించింది. కాగా, దీనిని సైబర్ దాడిగా అనుమానించడానికి వీలేదని క్రోడ్స్ వైట్ వంటి సైబర్ సెక్యూరిటీ సంస్థలు స్పష్టం చేశాయి. అయితే, సాంకేతిక సమస్యలు తరచూ దానికి గల కారణాలు తెలియదాతేదని పేర్కొన్నాయి. మొత్తం మీద సాంకేతిక అంతరాయం కారణంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా పలు విమాన సర్వీసులు నిలిచిపోయాయి. బ్యాంకులు ఆఫ్ లైన్ సేవలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. మీడియా అప్డేట్లు సైతం సరైన సేవలు



అందించలేకపోయాయి. ప్రపంచం మొత్తం మీద వివిధ కంపెనీలు, ఆవి అందించే సేవలను ఈ సాంకేతిక అంతరాయం ప్రభావితం చేసింది. సాఫ్ట్వేర్ కోసం అతి కొద్ది సర్వీస్ ప్రొవైడర్లపై ఆధారపడడం వల్ల తరచూ సమస్యలు ఈ సమస్య తరచూ కనిపిస్తాయి. కొద్దిపాటి సర్వీస్ ప్రొవైడర్ల మాత్రమే సాఫ్ట్వేర్లను అందిస్తున్న సేవల్లో, వాటిలో చొట్ర చేసుకునే సమస్యలు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఎన్నో రంగాలపై పడుతుంది. వేలాది సేవలకు అంతరాయం ఏర్పడుతుంది. లక్షల మంది ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారు. తాజా ఫుటనే ఇందుకు నిదర్శనం. సాంకేతిక సమస్యలపై

## వాయుగుండంగా అల్పపీడనం.. ఐదు జిల్లాల రెడ్ అలర్ట్



బడిశా, ఉత్తరాంధ్ర తీరాన్ని ఆనుకొని వాయువ బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన తీవ్ర అల్పపీడనం శుక్రవారం వాయుగుండంగా మారిన హైదరాబాద్ వాతావరణం కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు. బడిశా హుర్రీ ఆగ్నేయంగా 70 కిలోమీటర్ల, ఏపీలోని కలింగపట్నం తూర్పుతూతూతూతూ 240 కిలోమీటర్ల దూరంలో కేంద్రీకృతమై ఉండవచ్చు. శనివారం తెల్లవారు జామున వాయువ్య దిశగా చదుబీచి, పూర్వ బడిశా తీరాన్ని దాటి అవకాశం ఉండవచ్చు. ఆ తర్వాత బడిశా, చత్తీస్ గఢ్ మీదుగా పశ్చిమవాయువ్య దిశగా కదిలి 24 గంటల్లో క్రమంగా బలహీనపడుతుందని తెలిపారు. ఈ క్రమంలో రాగల రెండురోజుల్లో భారీ నుంచి అతిభారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హెచ్చరించారు. కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలవల్లి, ములుగు, కొత్తగూడెం జిల్లాల్లో పలు ప్రాంతాల్లో శుక్రవారం అత్యంత భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేశారు. ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, జగిత్యాల, ఖమ్మం, వరంగల్, హన్మకొండ,



# తాలిపేరు గేట్లు ఎత్తివేత

పెరుగుతున్న గోదావరి  
 భద్రాచలం వద్ద 28 అడుగుల వరద  
 ఖాళీ అయిన పెద్దవారు ప్రాజెక్టు  
 నిలిచిన బొగ్గు ఉత్పత్తి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాల్లో స్తంభించిన జన జీవనం ఉప్పొంగి ప్రవహిస్తున్న బోగత జలపాతం

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం/భద్రాచలం/వాజేపేట  
 ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లా ఎడ తెగని వర్షానికి తడిసి మురుగుంది. రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు వాగులు, వనకలు పొంగిపొరుగుతున్నాయి. చెరువులు, కుంటలు, మధ్యతరహా ప్రాజెక్టులు జల కళలు నంతరించుతున్నాయి. శుక్రవారం ఉదయం నుంచి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎడతెగని వర్షం కురిసింది. పలు చోట్ల భారీ వర్షం నమోదైంది. అధికార యంత్రాంగం లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేసింది. ఏర్లు, నదులు, వాగుల పరివాహక ప్రాంతాల్లో ముంపుకు గురయ్యే ప్రజలకు హెచ్చరిక చేయడంతో పాటు అవసరమైన చోట్ల సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించారు. ఎగువన కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా భద్రాచలం వద్ద గోదావరినదికి వరద నీరు వచ్చి చేరుతోంది. శుక్రవారం రాత్రి భద్రాచలం వద్ద 28 అడుగుల వరద నీరు ప్రవహిస్తోంది. తెలంగాణలో పాటు ఛత్తీస్ గఢ్, మహారాష్ట్రలో కూడా

వర్ష పడుతుండటంతో ఆ నీరంతా బళ్లారి ఉన్న గోదావరి నదిలో చేరుతోంది. ప్రాజెక్టు, ఇంద్రావతి నదులలో పాటు తాలిపేరు పొంగి పొరుగు గోదావరిలో కలుస్తోంది. ప్రాజెక్టు గేట్లు ఎత్తిన అధికారులు 24వేల 65 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువన విడుదల చేస్తున్నట్లు టి.సి.పి.ఎస్. 24379 క్యూసెక్కుల ఇన్ స్టాల్ వరద ప్రాజెక్టులోనికి చేరుతోంది. రాగలరోజుల్లో సైతం వర్ష సూచన ఉండటంతో నదికి మరింత వరద తాకిడి పెరిగే అవకాశం ఉంది. భద్రాచలం స్థానిక ట్రాక్టర్ల వద్ద ప్రమాద హెచ్చరిక బోర్డులు పెట్టడంతో పాటు లాంఛిలు సిద్ధం చేశారు. భద్రాచలం నుండి వెంకటాచలం, వాజేపేట రహదారులపై జలమయం కావడంతో రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. గోదావరి పరివాహక ప్రాంతాల ప్రజలను అధికారులు అప్రమత్తం చేస్తున్నారు. లోతట్టు ప్రాంతాల వారు పునరావాస కేంద్రాలకు తరలిపోయేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని

## వియత్నాం కమ్యూనిస్టుపార్టీ అధినేత త్రోంగ్ మృతి

హానోయ్ : వియత్నాం కమ్యూనిస్టు పార్టీ అధినేత, దేశ మాజీ అధ్యక్షుడు గుయేన్ ఫూ త్రోంగ్ శుక్రవారం మరణించారు. ఆయన వయసు 80 సంవత్సరాలు. దేశంలోనే అత్యంత శక్తిమంతమైన ఈ పార్టీ వరదినీ పది సంవత్సరాలపాటు ఆయన సమస్యలను నిర్వహించారని వియత్నాం ప్రభుత్వ మీడియా ప్రకటించింది. కొద్దికాలంగా ఆయన ఆనారోగ్యంతో ఉన్నారని, ఆయన మరణించినట్లు ఆయన వ్యక్తిగత వైద్యబృందం ప్రకటించింది

## ప్రాంతీయ పార్టీల ఆదాయంలో బిఆర్ఎస్ టాప్

రూ. 737 కోట్లతో అగ్రస్థానం  
 న్యూఢిల్లీ: ఎన్నికల సంస్కరణలకు కృషి చేస్తున్న అసోసియేషన్ ఫర్ డెమోక్రాటిక్ రిఫార్మ్స్ (ఎడిఆర్) తాజా నివేదికను అనుసరించి, ప్రాంతీయ పార్టీల ఆదాయ పట్టికలో బిఆర్ఎస్ నెంబర్ వన్ గా నిలిచింది. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరానికి విడుదల చేసిన ఈ నివేదికలో, బిఆర్ఎస్ మొత్తం ఆదాయాన్ని రూ. 737.67 కోట్లుగా చూపింది. ఆ పార్టీ మొత్తం ఆదాయంలో ఇది 42.38 శాతం. ఇదే ఆర్థిక సంవత్సరంలో అత్యధికంగా ఖర్చు చేసిన మొదటి ఐదు పార్టీల జాబితాలో అల్పంగా కృణామూర్తి కాంగ్రెస్ (ఎఐటిఎంసీ) మొదటి స్థానంలో ఉంది. ఆ పార్టీ రూ. 181.18 కోట్లు లేదా 37.66 శాతం ఖర్చు చేసింది. ఆ తర్వాత మైసీఎఐసీసీ (రూ. 79.32 కోట్లు లేదా 16.49 శాతం), బిఆర్ఎస్ (రూ. 57.47 కోట్లు లేదా 11.94 శాతం), డిఎంకె (రూ. 52.62 కోట్లు లేదా 10.94 శాతం), నమోజ్ దాది పార్టీ

## పునర్విభజన హామీల అమలుపై కేంద్ర మంత్రులు స్పందించాలి

బొగ్గు గనుల వేలాన్ని నిలిపి వేయాలి  
 పరతులు లేకుండా రుణమూపి చేయాలి  
 సీఎం జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు చాడ వెంకటరెడ్డి

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి  
 పార్లమెంటు ఇన్ ఛార్జ్ సమావేశాల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్విభజన చట్టంలో పేర్కొన్న హామీల అమలును ప్రవేశపెట్టాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నామని, ఇప్పటికే తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తీరిన అన్యాయం జరిగిందని, కాజీపేటలో రైల్వే కోర్ట్ స్థాపించి, బయ్యారం ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ, గిరిజన యూనివర్సిటీ, వెనుకబడిన జిల్లాల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక నిధులు, ప్రాజెక్టుల వేగ ప్రాజెక్టుల జాతీయ హోదా ఇవ్వాలని విభజన హామీలు ఉన్నప్పటికీ అమలు చేయలేదని సిపిఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు చాడ వెంకటరెడ్డి పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో ప్రాజెక్టుల జాతీయ హోదా ఇవ్వాలనే ప్రధాన డిమాండ్ ఉన్నదని, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో పోలవరం ప్రాజెక్టుకు

## ఆర్థికల్ 361 రాజ్యాంగ నిబంధనను పరిశీలిస్తాం

నేర విచారణ నుంచి గవర్నర్లకు రక్షణపై సుప్రీం కీలక నిర్ణయం  
 న్యూఢిల్లీ: పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ రుక్మిణి ఇటీవల ఓ మహిళా లైంగిక వేధింపుల ఆరోపణలు చేయడం తీవ్ర కలకలం రేపిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ వ్యవహారం సుప్రీంకోర్టుకు చేరడంతో అత్యున్నత న్యాయస్థానం తాజాగా కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. నేర విచారణ నుంచి గవర్నర్లకు మినహాయింపు కల్పించే ఆర్థికల్ 361 రాజ్యాంగ నిబంధనను పరిశీలించేందుకు ఆంగ్ల రిపోర్టును, బెంగాల్ గవర్నర్ సివి అనంద్ బోస్ తన సుప్రీంకోర్టు వేధింపులకు గురిచేశారంటూ అత్యధి రాజీభవన్ లో తాత్కాలిక సిబ్బందిగా పని చేస్తున్న











































